Работа № 1

Вариант №1 

1. Вычислите логарифм:


Вариант № 2 

1. Вычислите логарифм:

[image: image1.png]log, 8;
log,, 1000;
log,, 121;

log,, 3;

log, 6;

lo L
ST

7) log,, 81;
8)  log,, 100410
9) log.5+125;

|
10) Zlog9 81;
11) log, log, 3;

12)  log,log,s 625- %10g3 27.




Вариант № 3 

1. Вычислите логарифм:

[image: image2.png]log, 32;
log,; 1609;
log,, 100000;
log,, 4;
log, 1;

1

log, —;
2464

7)  log, 125;

5 log,, - J1000;

9) 15log, V25;
10) %log2 128;

11) log,, log, 8;

12)  log,log,, 289 - %log5 625.




Вариант № 4 

1. Вычислите логарифм:

[image: image3.png]log, 9; 7) log,, 64;
log, 27; 8) log,,100,/1000;
3
log,, %; 9) 13log. Y2s;
3 1
lo 5; 10 —log, —;
8125 ) 5 P g
log, 7; 11) logglog, 16;

2
log. E; 12)  log, log,, 144 + glog2 32.




	ВНИМАНИЕ!!!

Вспоминаем расположение класса и где вы сидите НА МАТЕМАТИКЕ.

ВЕСЬ СЧЕТ ИДЕТ ОТ ОКНА!
1 ряд  1 колонка у окна выполняют  1 вариант
1 ряд  2 колонка у окна выполняют  2 вариант

2 ряд  1 колонка (от окна) выполняют – 4 вариант
2 ряд  2 колонка (от окна) выполняют – 3 вариант

3 ряд 1 колонка (у стены) выполняют – 1 вариант

3 ряд 2 колонка (у стены) выполняют – 2 вариант




